

Publication in national press on 06/07/2016 (DIMOKRATIA)

με την ιστορία
και φωτογραφικό
υλικό από
τα σκηνώματα
& τα λείψανα
των αγίων
που θαυματουργούν

ΜΕ ΤΗΝ

Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ
ΓΙΑ ΠΙΣΤΟΥΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΕΣ
ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ
ΣΤΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ!

Ο **ΚΟΝΤΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ** του Ιωάννη και της Θεώνης Φανής, το γένος Κωλοκούρα, που γεννήθηκε στο Μαραύσι και κατοικεί στη Ν. Σμύρνη, και η **ΜΠΟΥΚΗ ΔΕΣΣΙΟΝΑ** του Σπυριδωνος και της Εριφύλης, το γένος Κωλοκούρα, που γεννήθηκε στον Χολαργό και κατοικεί στον Βύρωνα, πρόκειται να τελέσουν τον γάμο τους στο Δημαρχείο Βύρωνα.

Ο **ΜΠΑΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ** του Γεωργίου και της Γεωργίας, το γένος Δημητρίου, που γεννήθηκε στη Νίκαια Αττικής και κατοικεί στην Αγία Βαρβάρα Αττικής, και η **ΚΟΥΛΟΓΛΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ** του Αντωνίου και της Μαρίας, το γένος Βασιλείου, που γεννήθηκε στη Νίκαια Αττικής και κατοικεί στην Αγ. Βαρβάρα Αττικής, πρόκειται να τελέσουν τον γάμο τους στον Ιερό Ναό Αγίας Σοφίας, στην Αγία Βαρβάρα Αττικής.

Ο **ΜΠΑΛΑΣΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ** του Φίλιππου και της Φανής, το γένος Χολέβα, που γεννήθηκε στην Αθήνα και κατοικεί στο Καματερό, και η **ΣΙΟΡΟΒΙΓΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ** του Παναγιώτη και της Αναστασίας, το γένος Μπρατσώτου, που γεννήθηκε στο Μαραύσι και κατοικεί στο Ίλιον, πρόκειται να τελέσουν τον γάμο τους στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Αφιδνών.

Ο **ΝΤΕΛ - ΡΟΣΣΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ** του Πέτρου και της Αργυριάς, το γένος Μακρυθανάση, που γεννήθηκε στην Αθήνα και κατοικεί στα Κάτω Πετράλωνα Αττικής, και η **ΚΕΛΕΠΟΥΡΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ** του Θωμά και της Ελένης, το γένος Τσεκούρα, που γεννήθηκε στην Αθήνα και κατοικεί στα Κάτω Πετράλωνα Αττικής, πρόκειται να τελέσουν τον γάμο τους στην Αγία Μαρίνα Κορυθίων.

Ο **ΜΕΤΑΣΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ** του Δημητρίου και της Δόμνας, το γένος Σωτηριάδου, που γεννήθηκε στο Μαραύσι Αττικής και κατοικεί στη Νίκαια, και η **ΚΑΡΚΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ** του Αντωνίου και της Μαρίας, το γένος Κονταρτζόγλου, που γεννήθηκε στην Αθήνα και κατοικεί στο Κερατσίνι, πρόκειται να τελέσουν τον γάμο τους στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου στη Φαλήγγα.

Ο **ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ** του Βασιλείου και της Δέσπικας, το γένος Παναγιά, που γεννήθηκε στο Ιωάννινα και κατοικεί στο Καλύβια Αττικής, και η **ΜΑΡΙΝΗ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ** του Γεωργίου και της Αναστασίας, το γένος Χαρέβα, που γεννήθηκε στην Αθήνα και κατοικεί στο Καλύβια Αττικής, πρόκειται να τελέσουν τον γάμο τους στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας της Θεοτόκου στο Καλύβια Αττικής.

Ο **ΜΠΑΪΣΙΟΥΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ** του Νικόλαου και της Βασιλίκης, το γένος Κουκιά, που γεννήθηκε στην Αθήνα και κατοικεί στους Αγίους Αναργύρους, και η **ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ** του Νικόλαου και της Χαράλαμπος, το γένος Χριστοδουλοπούλου, που γεννήθηκε στην Αμάλωδα Ηλείας και κατοικεί στους Αγίους Αναργύρους, πρόκειται να τελέσουν τον γάμο τους στον Ιερό Ναό Αγίων Μυροφόρων Ανάστασης Αγίων Αναργύρων.

Ο **ΘΩΜΑΣ ΛΑΥΡΕΝΤΙΟΣ** του Μαρτίου και της Παναγιώτας, το γένος Ζουλιού, που γεννήθηκε στην Αθήνα και κατοικεί στη Νίκαια Αττικής,

που γεννήθηκε στην Αμάλωδα και κατοικεί στους Αγίους Αναργύρους Αττικής, και η **ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ** του Γεωργίου και της Παναγιώτας, το γένος Πανοπούλου, που γεννήθηκε στο Μαραύσι Αττικής και κατοικεί στους Θρακομακεδόνες, πρόκειται να τελέσουν τον γάμο τους στο Δημαρχείο Αχαρνών Αττικής.

Ο **ΚΟΖΑΣΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ** του Δημητριάδη και της Άννας, το γένος Κατούλα, που γεννήθηκε στην Περίορι και κατοικεί στην Πάληνη, και η **ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ** του Βασιλείου και της Ελένης, το γένος Κωλοπούλου, που γεννήθηκε στον Χολαργό και κατοικεί στο Γαλάτσι, πρόκειται να τελέσουν τον γάμο τους στον Ιερό Ναό Αγίου Ανδρέα στο Γαλάτσι (Νέατεία Αχαρνών).

FOCUS ΕΑΦΕΑ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

Ο Δήμος Αγίας στις αρχές του μήνα στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου **FOCUS**, πραγματοποιήσε εκδήλωση στο Πολιτιστικό Συνεδριακό Κέντρο «Χρυσόμυλος».

Το έργο **FOCUS - Stimulating new forms of active civic participation through focus on Social and Solidarity Economy**, υλοποιείται στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος «Ευρώπη για τους πολίτες» ("Europe for citizens") και χρηματοδοτείται σε ποσοστό 100% από τον ευρωπαϊκό οργανισμό ΕΑΦΕΑ (Ευρωπαϊκό Οργανισμό Ευρωπαϊκής Επιχειρηματικότητας, Οικονομικών και Πολιτισμικής Έρευνας, Έρευνας και Καινοτομίας).

Ο Δήμος Αγίας, ως **επιχειρηματικός** του προγράμματος **FOCUS**, **ανακοινάζει** τις δράσεις ενός **δικτύου 10 επιχειρηματιών** που διεκινούν νέες μορφές ενεργού πολιτικής συμμετοχής και αλληλεγγύης. Στόχος, με άμεση στην **κοινωνική και αλληλεγγύη οικονομία**.

Την **Παρασκευή 3 Ιουνίου** πραγματοποιήθηκε ενημερωτική εκδήλωση με τίτλο «**Εργατήριο επιχειρηματικότητας και κοινωνικής σπουδών της Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας**», που η **Διετής Οικονομική Σύνοδος** εκδόθηκε με τον **«Εργατήριο Διαφορετικές επιχειρήσεις εκδόν πρακτικές κοινωνικής οικονομίας»**.

Για περισσότερες πληροφορίες: Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Δήμου Αγίας, Τηλ/ Fax: 249402777, Κιν. 6974593245, Απομακρυσμένη: κ. Βασιλεία Πελασσοπού, Email: dimosagias.europa@yahoo.gr / Website: www.focusproject.gr

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε.

Διακήρυξη ΔΥΠΠ- 903643 Συμπλήρωμα Νο1

Η ΔΕΗ ΑΕ (www.dell.gr), πληροφορεί τους ενδιαφερόμενους ότι εκδόθηκε το Συμπλήρωμα Νο1 της υπ' αριθ. ΔΥΠΠ 903643 Διακήρυξης που αφορά στην "**Κατασκευή-Βιομηχανοποίηση και Προμήθεια για τμήματα καταγωγών και διακοπών της Βιόνοδας IV του ΑΗΣ Μεγαλόπολης Β'**" συνολικού προϋπολογισμού **€16.796.00 €**, σύμφωνα με το οποίο παρέχεται η προθεσμία υποβολής προσφορών μέχρι 21.07.2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00. Το τεύχη της σχετικής διακήρυξης και του Συμπληρώματος Νο1 αυτής διατίθενται δωρεάν σε ηλεκτρονική μορφή στην επίσημη ιστοσελίδα της ΔΕΗ ΑΕ <https://www.dell.gr> (Ανακοινώσεις Διακηρύξεων Γενική Διεύθυνση Παραγωγής/ Διακοπές-Τομές/ Υλικοί / Διακήρυξεις/ Υλικών-Εργων-Παραγωγή/ Υπηρεσίες) ή με απ' ευθείας πρόσβαση στο <https://www.dell.gr/el/diakiruseis-ilikwn-ergwn-paroxis-uprswon> και τη χρήση κωδικού: ΔΕΗ Α.Ε./ΔΥΠΠ ΧΑΛΚΙΔΙΚΩΝ/ΥΑΗ 22 ΤΗΛ:2105292679

Χαλκιδωνίδην 22, 104 32 Αθήνα, Τηλ.: 210 5292679 FAX: 210 5238005 www.dell.gr



Co-funded by the
Europe for Citizens Programme
of the European Union